1. ΚΑΝΩ ΤΙΣ ΔΙΑΙΡΕΣΕΙΣ : 
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)2. ΚΑΝΩ ΤΑ ΚΛΑΣΜΑΤΑ ΔΕΚΑΔΙΚΟΥΣ ΑΡΙΘΜΟΥΣ : 

3. Ο πατέρας της Σταυρούλας  αγόρασε  4 κιλά  μπαρμπούνια  και πλήρωσε  41,2  € . Πόσα  €  έκανε το ένα κιλό ; 
                                                                                                            Λύση 







Απάντηση : ______________________________________________________

4. Για μια σχολική παράσταση θα χρειαστούν  14  φορεσιές . Πόσα μέτρα ύφασμα θα χρειαστεί , αν για κάθε 3 φορεσιές  χρειάζονται  4,35 μέτρα ύφασμα ; 
                                                                                                            Λύση 








Απάντηση : ____________________________________________________
 (
(1.024.390 +6.750+97.025)      (801.045 – 74.250)           836Χ605              22.950 : 75                 37.520 : 83                  
)
5. ΚΑΝΩ ΤΙΣ ΠΡΑΞΕΙΣ : 
[bookmark: _GoBack]  (
(2.924.390 +9.075+97.705)      (700.005 – 91.050)           736Χ584              22.950 : 306                 37.520 : 452                  
)Ονοματεπώνυμο:____________________________________________________31/3/23
